
E r g e b n i s p r o t o k o l l  

 
über die 63. öffentliche Sitzung des Gemeinderates in seiner zehnten Wahlperiode am 
Donnerstag, 21.03.2024 im Haus des Bürgers - Siedersaal. 
 
 
Beginn: 18:03 Uhr   Ende: 20:45 Uhr 
 

 

3. Potentialflächen für Windenergie auf der Gemarkung Öfingen 

 
Ohne weitere Aussprache ergeht unter zwei Enthaltungen mehrheitlich folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt, in Sachen Windenergie weiter voranzuge-

hen und beauftragt die Verwaltung  
1. eine entsprechende Stellungnahme im Offenlageverfahren der 

Fortschreibung des Regionalplans abzugeben 
2. parallel den Flächennutzungsplan zu ändern  
3. sowie Angebote von Projektentwicklern einzuholen, sobald die 

Planungsgrundlagen geschaffen sind und 
4. den Gemeinderat über die Entwicklungen fortlaufend zu informie-

ren. 
 
 

 

4. Forstwirtschaft - Beratung und Beschlussfassung zum Vollzug 
2023 

 
Ohne weitere Aussprache ergeht einstimmig folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt den von der Forstverwaltung vorgelegten 

Vollzug des Forstwirtschaftsjahres 2023. 
 
 

 

5. Vorhabenbezogener Bebauungsplan "Klinik Limberger", Bad 
Dürrheim 
- Billigung der Entwurfsplanung 
- Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3 Abs.2 BauGB und Be-
teiligung der Behörden nach § 4   Abs.2 BauGB 

 
Ohne weitere Aussprache ergeht einstimmig folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat 

1. stimmt den vorliegenden Behandlungsvorschlägen zu den eingegan-
genen Anregungen aus der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit 
nach § 3 Abs. 1 BauGB sowie der Behörden und sonstigen Träger öf-
fentlicher Belange nach § 4 Abs. 1 BauGB zu, 

 

2. billigt den Entwurf des o.g. vorhabenbezogenen Bebauungsplans mit 
den örtlichen Bauvorschriften in der Fassung vom 07.03.2024 und 

 



 

3. beauftragt die Verwaltung, die Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 
3 Abs. 2 BauGB und der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 
Belange gemäß § 4 Abs. 2 BauGB durchzuführen. 

 
 

 

6. Bebauungsplan "Äußere Bündt", Bad Dürrheim-
Unterbaldingen 
Billigung des Planentwurfs und Auslegungsbeschluss 

 
Ohne weitere Aussprache ergeht unter einer Gegenstimme folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt: 

1. Dem Entwurf des Bebauungsplans mit Örtlichen Bauvorschriften in der 
Fassung vom 09.02.2024 wird zugestimmt.  

 
Ohne weitere Aussprache ergeht einstimmig folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt: 

2. Die im Rahmen der frühzeitigen Öffentlichkeitsbeteiligung eingegan-
genen Stellungnahmen werden entsprechend der Abwägungsvorlage 
(Anlage 7) beschlossen. 

 
Ohne weitere Aussprache ergeht einstimmig folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt: 

3. Die Durchführung der öffentlichen Auslegung gemäß § 3 Abs. 2 
BauGB und die Beteiligung der Behörden und Träger öffentlicher Be-
lange gemäß § 4 Abs. 2 BauGB werden beschlossen.  

 
 

 

7. Haushaltssatzung 2024 und Wirtschaftspläne 2024 der Eigen-
betriebe Abwasserbeseitigung und Wasserversorgung der 
Stadt Bad Dürrheim; Beitrittsbeschluss zu den Kreditermächti-
gungen in den Eigenbetrieben 

 
Ohne weitere Aussprache ergeht einstimmig folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt die reduzierte Kreditermächtigung im Wirt-

schaftsplan des Eigenbetriebs Wasserversorgung in Höhe von 2.860.000 
Euro und im Eigenbetrieb Abwasserbeseitigung in Höhe von 940.500 
Euro (Beitrittsbeschluss). 
 
Der Gemeinderat nimmt im Übrigen den Bericht über die Haushaltsver-
fügung der Rechtsaufsichtsbehörde zur Kenntnis.  

 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

8. Annahmen von Spenden und Sponsoring 

 
Ohne weitere Aussprache ergeht einstimmig folgender 
 
Beschluss: Der Gemeinderat nimmt die Spenden in Höhe von insgesamt 14.710,50 

€ und das Sponsoring in Höhe von insgesamt 900,00 €, entsprechend 
der Vorlage beigefügten Übersicht, an.  
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